INSTRUKCJA MONTAZU
ASSEMBLING INSTRUCTIONS
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MONTAGEANLEITUNG
INSTRUGOES DE MONTAGEM
MANUAL DE MONTAJE

E RRY H E L F NOTICE DE MONTAGE
UPUTE ZA SASTAVLJENJE
UPUTSTVA ZA MONTIRANJE
MONTAZNI NAVOD

MONTAZNY NAVOD
SZERELESI UTASITAS

07-12-2022

& <&

PRZED ROZPOCZECIEM
ZAPOINAC SIE Z ZALACZONA
INSTRUKCJA MONTAZU

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE
IN ANNEX

AVANTI DI COMMINCIARE,
RIPORTATE AGLI CONSIGLI DI
MONTAGGID

VOR DIE MONTAGE, BITTE
BEILIEGENDE ANWEISUNGEN
FOLGEN

ANTES DE COMERCAR, ADIAR-
SE ADS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

PRIJE MONTAZE MOLIMO

DA SE UPOZNATE SA
INSTRUKCIJOM MONTAZE
PRE NEGO $TO POCNETE,
PROCITAJTE UPUTSTVA
ZA INSTALACIJU.
PRED MONTAZ
S| POZORNE PRECTETE CELY
NAVOD K MONTAZI
PRED MONTAZOU
S| POZORNE PRECITAITE

£ CELY NAVOD K MONTAZI
¥ - MEGKEZDESE ELOTT
. OLVASSAELA
\ TELEPITESI
| UTASITASOKAT
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L &in leknppe-n des Maobelshicks
2 verhindem, muss &8 fix an der
Ward befestial wardern.

Uberprifen Sie die Art und Starke der
Wand. Fassen Sl die passenden
Sthrauben und Dibel 10r &b Wande
Die Inatallalion muss van e
sachkundigen Paerson durchgefibn
werden

FRANCAIS

Four aviler l& basculemeant des
meubles, fiwer au mur da facon
permanente. Vérifiez le type o1 1a
solidite du mur. Choisir ks vis el
chevilles approprides pour

le5 mlrs.

Limstallation dait abre effecteds par
uine perdonne compélente.

FOLSKI

Aby zapoblec przewndceniu she
mebla, nalezy na state preymacowad
oo do doany. Sprawd? rodza) |
wytrzyniahast dciany. Doblerz
capowlednie whrety | kot do
redzaju sciany.

Monta2 musl 2ostad wykonany preez
waobe kompetentna.

CESKY
Cheete-li zabrénit pfevraceni
néabythu, ja potfeba ha trealo
plipevnit ke sténd. Zkontrolujte typ a
noenast sbény. Vyberie si vhodne
grouby a hmozdnky pro stény.
Instalace musi byl provedena
kvalifikovanou osobou.

SLOVENSKY
Ak choeta zabranit’ prevriataniu
nabythu, jo potrebné ho tneabs
pripevmit’ ku stene, Skontrolujie yp a
nosnost stany. Vyberte s vhadna
shkruthy a hmazdinky pra steny
InSlalécia musi byl vykonana
kealifikevanou osobou,

MAGYAR

A bilorok felborldsinak

sz ase endekeben tarldsan
rogzitse a falhor. EBendrizze a fal
Lipuisal @5 berbelbelosdgel,
Walassza ki a falboz medgleleld
avarakal &5 lipliket

Az insfalliciol srakkapzaeit
sremilynek kall elvagesnia

DEUTSCH

Per avitare che si rovesci sopra i
mahili in mode permanants atlaczario
al muro, Cantrodlare il tipo e la
resistanza dalla parete. Ragolare ke
viti @ tassalli per le parati,
Linstallazione dave essare affatiuata
da una persona compatenta

ENGLISH

To prevent the pieca of fumiture from
falling over, please attach it
permananty to the wall. Check the
type and strangth of the wall.
Choose the approprists screws and
dowals for the walls.

Installatsan must be performed by a
competent persan

Para evitar que se vuelguen los
muebles, fijelos permanentements a
la pared. Comprusbe el tips y
reslatencla de la pared. Escoja bos
tornilles v taces apropiados para la
pared

La inatalscion debe ser realizada por
una peranna especializads.

PORTUGUES

Para evitar tombaments mdveis
permanantemants anexa-lo a parada.
Werfique o tipo & resistancia da
parede. Escolha da parafusos e
buchas apropriadas para a parede.

A instalagan deve ser efectuada por
uma pessea compatente.

HRVATSKI

Da beste sprijadil pravrianja
namjeéiaja trajno ga prdvrstiti na
zid. Prowjerite tip | snagu zida.
Podesite odgovarajude vilke | utikadi
za zidowe.

Instalacya mara bitl Ewedana od
strans efrudne osobe.

A SacTe CRpedie RpEhpT b
HaMRTAjA TRajes npruapufiueaiee
Ha ey, NpoBsEpaTE TN W CHErY
A MopecuTs ononapaj e
Lprachaie M uEions 33 wdioae
WMscTanaumja sops Burn naniesa
GO, STRAMHE Hal MR HLE
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DEUTSCH

L &in leknppe-n des Maobelshicks
2 verhindem, muss &8 fix an der
Ward befestial wardern.

Uberprifen Sie die Art und Starke der
Wand. Fassen Sl die passenden
Sthrauben und Dibel 10r &b Wande
Die Inatallalion muss van e
sachkundigen Paerson durchgefibn
werden

FRANCAIS

Four aviler l& basculemeant des
meubles, fiwer au mur da facon
permanente. Vérifiez le type o1 1a
solidite du mur. Choisir ks vis el
chevilles approprides pour

le5 mlrs.

Limstallation dait abre effecteds par
uine perdonne compélente.

FOLSKI

Aby zapoblec przewndceniu she
mebla, nalezy na state preymacowad
oo do doany. Sprawd? rodza) |
wytrzyniahast dciany. Doblerz
capowlednie whrety | kot do
redzaju sciany.

Monta2 musl 2ostad wykonany preez
waobe kompetentna.

CESKY
Cheete-li zabrénit pfevraceni
néabythu, ja potfeba ha trealo
plipevnit ke sténd. Zkontrolujte typ a
noenast sbény. Vyberie si vhodne
grouby a hmozdnky pro stény.
Instalace musi byl provedena
kvalifikovanou osobou.

SLOVENSKY
Ak choeta zabranit’ prevriataniu
nabythu, jo potrebné ho tneabs
pripevmit’ ku stene, Skontrolujie yp a
nosnost stany. Vyberte s vhadna
shkruthy a hmazdinky pra steny
InSlalécia musi byl vykonana
kealifikevanou osobou,

MAGYAR

A bilorok felborldsinak

sz ase endekeben tarldsan
rogzitse a falhor. EBendrizze a fal
Lipuisal @5 berbelbelosdgel,
Walassza ki a falboz medgleleld
avarakal &5 lipliket

Az insfalliciol srakkapzaeit
sremilynek kall elvagesnia

Per avitare che si rovesci sopra i
mahili in mode permanants atlaczario
al muro, Cantrodlare il tipo e la
resistanza dalla parete. Ragolare ke
viti @ tassalli per le parati,
Linstallazione dave essare affatiuata
da una persona compatenta

ENGLISH

To prevent the pieca of fumiture from
falling over, please attach it
permananty to the wall. Check the
type and strangth of the wall.
Choose the approprists screws and
dowals for the walls.

Installatsan must be performed by a
competent persan

Para evitar que se vuelguen los
muebles, fijelos permanentements a
la pared. Comprusbe el tips y
reslatencla de la pared. Escoja bos
tornilles v taces apropiados para la
pared

La inatalscion debe ser realizada por
una peranna especializads.

PORTUGUES

Para evitar tombaments mdveis
permanantemants anexa-lo a parada.
Werfique o tipo & resistancia da
parede. Escolha da parafusos e
buchas apropriadas para a parede.

A instalagan deve ser efectuada por
uma pessea compatente.

HRVATSKI

Da beste sprijadil pravrianja
namjeéiaja trajno ga prdvrstiti na
zid. Prowjerite tip | snagu zida.
Podesite odgovarajude vilke | utikadi
za zidowe.

Instalacya mara bitl Ewedana od
strans efrudne osobe.

A SacTe CRpedie RpEhpT b
HaMRTAjA TRajes npruapufiueaiee
Ha ey, NpoBsEpaTE TN W CHErY
A MopecuTs ounonapaj e
Lprachaie M uEions 36 Wdioas
WMscTanaumja sops Burn naniesa
GO, STRAMHE Hal MR HLE
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FRANCAIS - SUISSE

CONSEILS DE MONTAGE : Y

. BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE
. REPEREZ LES FIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.

. REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.

CAMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE.

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.

1
2
3
4. MUNISSEZ-VOUS DE L'OUTILLAGE NECESSAIRE.
5
&

. PROCEDESL AL MONTAGE.

| CONSEILS D'ENTRETIEN :

"'\‘ll

GARDER VOTRE NOTIGE DE MONTAGE, 51 UNE PIECE

VEMAIT A MANGQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEM DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.

1. DEPOUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT,

2 UTILISER UN TISSU PROPRE, DOUX, LEGEREMENT HUMIDIFIE DANS L'EAU AVEC UNE PEL DE SAVON.

- NE JAMAIS UTLISER
DE PRODUITS ABRASIFS:

FOUDRE, LAINE D'ACIER, SOLVANTS,
= N'UTILISEZ PAS BEAUCOUP
DEALL

DEUTSCH - SCHWEIZ

PAPIER
ECar

SURFACES
STRATIFIEDS

SURFACES
LATAIDE S

EOIS
VERNIS

TEXTRLE
CUIR

EAL SAVONNEUSE {BAVON NELITRE) =] o =] o o
EAL ADHTI NEE 0 O
ENTRETIEN SPECIFIOUE FABRICANT O

| MONTAGE ANLEITUNG:

N

1. DVE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.

2. DIE EINZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.
3. DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLEGEN UND PRUFEN.
4. DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.

5. EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.
& DAS MOBELSTUCK ZUSAMMENBALIEN,

| PELEGEHINWEISE:

s

Ak

HIEMALS DIE VERBINDUMNGEM ZU STARK ANZIEHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEBRAUCHS
ERMEUT FESTZIEHEM. DIE MONTAGEAMLEITUNG
GUT AUFBEWAHREM: SOLLTE EIN TEIL FEHLEN, IST SIE DAS
BESTE VERSTANDIGUNGSMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

1. SORGFALTIG ENTSTAUBEN

2. VERWENDEN SIE EINEN SAUBEREN, WEIGHEN STOFF, LEICHT FEUCHTIG IN WASSER MIT EINER KLEINEN MENGE SEIFE.

- BEMUTZEN SIE KEINE
SCHEUERMITTEL WIE PULVER,
STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL.
- VERWENDEN SIE NICHT VIEL
WASSER.

ooxommee | oSG | opyoe | uowe |
SENFENLAUGE [NEUTRALZENFE) Q o Q Q
WASSER MIT HALSHALTSREIMGER o o
PREODUZENT SPEZIFISCHER UNTERHALT [#]

ITALIANO - SVIZZERA

| CONSIGLI DI MONTAGGIO:

~

1. STUDIARE BENE LE 15 TRUZIONS DV MONTAGGIO

2. PRENDERE CONOSCENZA DEI PEZZI CHE COSTITUISCOND IL MOBILE
3 RAGGRUPPARE € CONTROLLARE LA FERRAMENTA

4, MUNIRS! DEGLI UTENSILI NECESSAR!

5. PREPARARE UNA ZONA DI MONTAGGIO

6. PROCEDERE AL MONTAGGIO

| CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE : 2N

Ak

NON FORZARE MAI GLI ASSEMBLAGGI
RISTRINGERE LE VITI DOPO UN PERIODO D'USO
CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI DI MONTAGGIO,

S5E UN PEZZ0 VEMIZSE A MANCARE ZAREEBE IL MIGLIORE
MEZZO DI COMUNICAZIONE CON IL RIVENIMTORE

1. BPOLVERATE ACCURATAMENTE

2. UTILIZZARE UN TESSUTO PULITO, MORBIDO, LEGGERMENTE INUMIDATO IN ACQUA, CON UNA POCA QUANTITA DI SAPONE.

- NON UTILIZZARE MAI PRODOTTI
ABRASIVI: POLVERE,
LANA DI ACCIALD, SOLVENTI.

- NON USARE MOLTA ACOUA_

BUPERFICIE SUPERFICIE LACCATE EGNO TESHILE
CARTA STRATIFICATE LACCATE VERNICIATD CLHTMG
ACQUA CON SAPONE [SAPONE RELITRC) o o [s] [s]
ACQLA CON DETERSIVE SAN WARC Q [}
MANUTENZIONE SPECIFICA PRODLITORE o]

ENGLISH

| ASSEMBLY ADVICE:

~N

1. CAREFULLY READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION,
2 IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.
2 GROUPAND CHECK THE HARDWARE.

4, USE THE REQUIRED TOOLS,
5. CREATE AN ASSEMEBLY ZONE.
6. MAKE THE ASSEMBLY.

| CLEANING ADVICE:

~

Ak

MEVER FORCE THE COMNECTIONS,
RE-THGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.
PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE,
THE Al CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING
FOR MISSING PARTS.

1. CAREFLULLY REMOVE THE DUST.

2, USE A SOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH S0APY WATER,

- NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS
OR 50LVENTS.
DO NOT APPLY EXCESEIVE PRESSURE
WHEN USING THE DAMP CLOTH.

LAMMATED LACGUERED VARNESHED LEATHER
FAPESE DELOM SURFACES SURFACE WO TEXTILE
SCAPY WATER (NELITRAL 5045 o o o] o]
WATER WITH DETERGENT o o
EPECIFIC SUPPLIER CLEANING [+
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CONSEJOS PARA EL MONTAJE: )

1. ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE

2 LOCALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MUEBLE
2 REUNA Y CONTROLE LOS TORMILLOS

4. EQUIPE-5E DE LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS

5. PREPARE UMA Z0ONA DE MONTAJE

6, REALICE EL MONTAJE

| CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO: X

1. DESPOLVOREAR CULDADOSAMENTE
2, UTILICE UNA TELA LIMPIA, SUAVE, LIGERAMENTE HUMEDADA EN AGUA, CON UNA PEQUENA CANTIDAD DE JABOWN.

Ax

HO FUERCE MUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILLZACION,
CONSERVE 5U MANUAL DE MONTAJE.

51 FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIEMDA,

PA&FEL DE SUPERFICIE SAUPERFICIE MADERA TEXTIL
. MO USE NUNCA PRODUCTOS DECORACION ESTRATFICADAL MACUEADAS EARNZADA CUERD
ABRASIVOS TALES COMO: AGUA ¥ JABON [ JABON NEUTRO) o =] o ] o
POLVO DE LIMPIAR, T oy
LANA DE ACERO, SOLVENTES. AGUA COM DETERGENTE 5] 0
- NO USE MUCHA AGUA. MANTERRMIENTO ESFECIFICO DEL FABRICANTE Q

PORTUGUES

| CONSELHOS DE MONTAGEM: N
1. ESTUDA BEM AS INSTRUGOES DE MONTAGEM

2. REUNA AS PECAS QUE CONSTITUEM O SEL MOVEL
3, REAGRUPA AS FERRAGENTS.
4
&

Ak

NUNCA FORCAR O5 ENCAIXES.
REAPERTAR 05 PARAFUSOS APOS UM TEMPQ DE UTILIZAGAD,
GUARDAR AS INSTRUGOES DE MONTAGEM,
CAS0 FALTE ALGUMA PECA, O MAIS ACONSELHAVEL
—».\I E CONTATAR O REVEMDEOQOR.

. EQUIFA-SE COM AS FERRAMENTAS NECESSARIAS
. PREPARE UMA AREA PARA A MONTAGEM.
. INICIE A MONTAGEM

[ CONSELHOS PARA A MANUTENCAO:

o

1. ELIMINAR BEM O PO,
2 USE UM TECIDO LIMPO, MACIO, LEVE UMIDADE NA AGUA, COM POUGCA QUANTIDADE DE SABAD.

A.Eim.uliﬂﬂTD BJ.IFF_IIFI_EE !LFERSEE MaDEIRA TE!{.‘I"lI!.
. NUNEA I..I11LIZAR FHQDUTQS RITAC ESTRATIFICADAS LACK EMVERMLEADR PFELE
ABRASIVOS: SAPONACEDS, AGUA COM SABAD [SABAQ NEUTRO) o] O =] 0 o
LA DE AGO, SOLVENTES. AGLA COM DETERGENTE 0 o

- MAO USE MUITA AGUA, — =

INSTRUCOES ESPECIFICAS DO FABRMANTE [+)

HRVATSKA
|UPLITE ZA MONTAZL: _\,

1. PAZLIIVO PROCITAITE UPTE ZA MONTAZU.
2, PRIPREMITE SVE DIJELOVE NAMESTAJA,

3. PRIKUPITE | PROVJERITE OKOVE Z4 MONTAZL,

Ak

4. PRIPREMITE POTREBAN ALAT.
5 PRIPREMITE PROSTOR ZA MON TAZU
6. POLNITE MONTIRATI,

NEMOJTE UPOTREBLJAVATI SILL PRIKOM SKLAPAMN.)A
MEKON NEKOG VREMENA PONOVNG PRITEGHITE VIJKE
CUVAITE UPUTE ZA MONTAZL

U SLUGAJU NEDOSTATHA NEKOG DIJELA NAJBOLJE CE BITI DA
--\Il DA KONTAKIRATE PRODAING MJESTD,

UPUTE ZA ODRZAVANJE:

1. PAZLIVO OBRISATI PRASINU.
2. KORISTITE CISTU, MEKU THANU, LAGAND MAVLAZENU U VODI, 5 MALD SAFPUNA,

FAPIR LAMIKET LAK DRYD b ey
- ZABRAMNJENA JE UPOTREBA
;{EMIHALIJA ILI BILO HAKVIH OTFINA SAPUNS o s} o [e] [
POIK MNIH SREDSTAY ZA CISCENJE ILI r =
CELIENE VUNE. OPTiMA DETERDAENTA o s ]
- NE KORISTITE MNOGO VODE. MAMAENSKA SREOSTIA o]

| POMOC ZA MONTAZU: B
1. PAZLIIVO PROCITAJTE UPUTSTVA ZA MONTAZU

2. IDENTIFIKUIU ELEMENTE NAMESTAJA
3. RAZGRUPISI | FREGLEDAJL OKOVI

4. PRIPREMI POTREBAN ALAT

& PRIPREMI MESTO £A MONTAZU

6. START MONTAZL NAMESTAJA

| SAVETI ZA ODRZAVANJE: i}

BUDITE OPREZMI PRILIKOM INSTALACILIE OKOVI.
DRATE UPUTSTVA ZA MONTAZU.
AKO NISTE SIGURNI , DERATITE SE SVOM PRODAVCU.

1. OCISTITE POVRSINU NAMESTAJEM IZ PRASINE
2 OCISTITE SAMO BLAGO NAVLAZENOM , MEKOM KRPOM

- NEMOJTE KORISTITI PROIZVODE: ke FaRLBA R e M
PRASAK ZA RIBAMJE, CELICNA VUNA, SAPLIN | VOO [SAPLIN SIVT) o ) ) ) 0
: “Emmﬂsﬂl‘gﬁ&“w s VOUA HOUA SADRE DETERDIENT 5T MARC o o
VLAZNU KRPU, ORAVANIE STROGD PREM LPUTSTVR PROGEVDBALA [

17-20



POLSKI

[ ZALECENIA MONTAZOWE: ™

1, UWAZNIE PREZECEZYTAL INSTRUKCJE MONTAZLU
2. ZIDENTYFIKUS ELEMENTY MEBLA

3. POGRUPL | SPRAWDZ AKCESORIA,

4. UZvWAJ ZALECANYCH NARZEDZI.

5 UTWORZ STREFE MONTAZU.

& WYKONAS MONTAZ,

| ZALECENIA KONSERWACJI: B

Ak

MIGDY NIE LEYWAJ ZBYT WIELKIEYS SILY PRZY MONTAZU,
PO KILKU DNIACH PONOWNIE DOKRELC WKRETY.
ZACHOWAJ INSTRUKCJE MONTAZL.
INSTRUKCJA& ZAWIERA INFORMALCJE NIEZBEDNE PODCZAS
REKLAMACJI Z TYTULU BRAKUJACYCH Gzﬁ.ﬂcl.

1. OSTROZNIE USUN KURZ.

2 UZYJ CEYSTES, MIEKKIES TRANINY ZWILZONES LEKKO W WODZIE 7 MALA ILOSCIA MYDEA,

Ax

- MIGOY MIE UEYWAJ PRODUKTOW
SCIERNYCH LUB ROZPUSZCZALNIKOW

- NIE MOCZ DUZA ILOSCIA WODY,

PAPER | amATeN | LAMIERGWANE | Laenowiwe | BAbaA-
WODA Z MYDLEM (MYDEG NEUTRALME} ) ) ) ) 0
WODA Z DETERGENTEM o 0
CZYSZCZENTE SCISLE WEDEUG PRODUCENTA 5

CESKY

[ POKYNY PRO MONTAZ: ™

1. PECLIVE 5 PRECTETE MONTAZNI MAVOD

2 IDENTIFIKUUITE JEDNOTLIVE DILY NABYTKU

3. PRIPRAVTE A ZKONTROLUJTE PRISLUSENSTW.
4. POUZIVEJSTE DOPORUGCENE NASTROUE.

5. PRIPRAVTE MONTAZNI PROSTOR.

& PROVEDTE MONTAZ

| POKYNY PRO UDRZBU: g

Ak

PRI MONTAH NIKDY NEAPLIKUJTE PRILIS VELKOU SiLL.
PO NEKOLIKA DNECH OPET UTAHNETE VRUTY.
PONECHTE 51 MONTAZNI NAVOD.

NAVOD OBSAHUJE INFORMACE NEZBYTNE V PRIPADE
REKLAMACE Z DUVODU CHYBEJICICH DiLD,

1. DPATRNE DDSTRANTE PRACH.

2. CISTOU MEKKOU UTERKU NAVLHCETE VE VODE 5 MALYM MNOZSTVIM MYDLA,

Ak

- HIKDY NEPOUEIVEJTE ABRAZIVNI
PROSTREDKY NEEQ ROZPOUSTEDLA.

+ NENAMACEJTE VELKYM MNOZSTVIM

VODY.

AR LAMINATOVE LAKOWARE LAKOWENE THANINA,
POVRCHY FOWVRCHY OREWG KLUZE
VOIDA 5 MYDLEM (NELITRALN MYDLEO o] ] o o] o
VoA 5 DETERGENTEM Q 0
CISTETE PRESNE POOLE FOKYNL VIROBCE o

SLOVENSKY

| MONTAZNE POKYNY: 25

1. POZORNE S1 PRECITAITE NAVOD MA MONTAZ.
2. IDENTIFIKLUJTE JEDNOTLIVE PRVKY NABYTHL.
3. SKONTROLUJTE A ZOSKUPTE PRISLUSENSTVO.
4. POUZIVAJTE ODPORUCANE NARADIE.

5. PRIPRAVTE VHODNE MIESTO NA MONTAZ.

& PRISTUPTE K MONTAZI

| POKYNY PRE UDRZBU: i

Ak

POCAS III'JN'I'AZE HIKDY NEF‘UUZI"-"-&.ITE PRILIE VELKU SILU.
PO NIEKOLKYCH DNOCH POUZIVANLA DOTIAHNITE SKRUTKY.
USCHOVAJTE NAVOD NA MONTAZ.

TENTO HAVOD OBSAHUJE INFORMACIE POTREBNE V
PRIPADE REKLAMAGIE CHYBAJUCICH DIELOV.

1. OPATRNE QDSTRANTE PRACH.

2. GISTU, MAKKLU HANDRICKU TROCHU NAVLHGITE VO VODE 5 MALYM MNOZSTVOM MYDLA,

Ak

- MIKDY NEPOUZIVAJTE ABRAZIVNE
PROSTRIEDKY ALEBO ROZPUSTADLA.

- NEPOUZIVAJTE VELKE MNOZSTVO

WVODY.

e | e | o | e |
VODA 5 MYDLOM (NEUTRALNE MYDLO} 8] o 8] o] 8]
VOO 5 CISTIACIM PROSTRIEDK M a] [s]
CISTENIE PODUA POKYNOV VYROBCU o

MAGYAR

| OSSZESZERELESSEL KAPCSOLATOS TANACSOK:

1. FIGYELMESEN OLVASSA EL AZ OSSZESZERELES! UTMUTATOT,
2, AZONOSITSA BE A BUTOR ELEMEIT,

3. CSOPORTOSITSA ES ELLENGRIZZE A TARTOZEKOKAT,

4. HASZNALJA A JAVASOLT SZERSZAMOKAT,

5 HOZZON LETRE EGY MUNKATERULETET.

& HAJTSA VEGRE AZ (985ZESZEREL EST

KARBANTARTASI JAVASLATOK: ™\

Ak

S0OHA NE FEJTSEN Kl TUL MAGY EROT OS5ZESZERELES KOZBEN.
PAR MAP UTAN ISMET HUZZA MEG A CSAVARDKAT.
ORIZZE MEG AZ OSSZE EEERELESI UTMUTATOT,
AZ UTMUTATO A HIANYZO ALKATRESZEKBOL EREDD REKLAMACH)
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